

“中国红”“麻辣6”“巧克力”

# 10万！顶呱刮经典票频出头奖

■专题撰稿 陈敏

在顶呱刮5元面值的票种当中，“中国红”“麻辣6”等可以说是彩市常青树，深受购彩者喜爱，并且时有10万元头奖中出。岁末年初，在江苏昆山、内蒙古巴彦淖尔、贵州天柱县、广东惠州、浙江平阳县以及陕西吴起县等地，均有购彩者刮中10万元头奖。中奖票种正是5元面值的经典票“中国红”“麻辣6”以及“巧克力”。

## 只刮了一张 刮中“中国红”10万

1月11日，江苏苏州昆山购彩者陈女士现身体彩中心，领走顶呱刮“中国红”10万元头奖。

领奖时，陈女士说，自己是体彩顶呱刮的忠实粉丝，因为即开票玩法简单又好玩，即开即中，不用等待开奖的过程，所以她平时也经常买，不过购彩金额并不大。

当天上午，陈女士外出办事时经过体彩店，想试试运气便进店随手买了一张5元的“中国红”。当看见刮奖区出现了和中奖号码相同的数字“10”时，她也没多想，以为也就中个5元、10元的小奖，可当刮开金额的一刹那，看见连续出现了好几个“0”，反复数了几遍，竟然中了一等奖10万元。

面对突如其来的头奖，陈女士笑言：“一直觉得买彩票就是买个希望，是为国家公益事业做贡献，没想到突然中出个大奖。这真是新年最大的一个惊喜，太幸运了！”



中奖彩票

照顾朋友生意

## 刮中“麻辣6”10万

近日，浙江温州市平阳县万全镇宋桥社区孙楼村平兴路13号的3303030632体彩店内，一位购彩者中出顶呱刮“麻辣6”头奖10万元。

据了解，这家实体店是2020年12月底新开业的，中得头奖的购彩者是代销者的一位好朋友，就在实体店附近的工厂里上班。得知好友新店开张，该购彩者便前来祝贺，顺带照顾下生意，买了几张顶呱刮“麻辣6”。就是这几张“麻辣6”让该购彩者中得头奖10万元。该购彩者开玩笑地说：“这个朋友



中奖彩票

没白交，新店开张都送了我10万元！”

代销者表示，朋友的好运让他新开业的小店人气爆棚，真可谓好运开门红。

刮到第3张

## 刮中“巧克力”10万

1月11日，陕西延安吴起县彩友小王现身市体彩管理站，领走顶呱刮“巧克力”10万元头奖。

领奖时，小王说：“我是前天晚上7点多左右刮中的奖，当时还有点不太相信，直到今天到管理站领奖才觉得真实。体彩顶呱刮票面设计漂亮，玩法简单直接，而且还能马上买马上兑奖，非常方便，我们哥们几个经常会到体彩店刮几张。”

虽然比起一些大奖，10万元并不算多，但对于这次意外收获，小王十分兴奋。

据小王介绍，自己经常买彩票，但非常理性，每次投注都不是很多，9日下午，他像往常一样跟朋友一起去体彩店买大乐透，买完后，又随手选取了几张“牛气冲天”和“巧克力”。在刮到第3张“巧克力”时，中出了10万元



中奖彩票

头奖，小王当时有点不敢相信，赶快让朋友和店内代销者一起确认。经过确认中奖无误后，小王和代销者一同陷入了激动高兴的氛围当中。一瞬间，体彩店内沸腾了起来，店内其他购彩者纷纷投来羡慕的目光。

据悉，小王是一位个体户，这笔奖金可以让他更好地经营自己的生意。

## 刮到第9张 刮中“中国红”10万

1月11日，内蒙古巴彦淖尔一位购彩者现身市体彩中心，领走顶呱刮“中国红”头奖10万元。

据该购彩者介绍，那天下午，他路过一家体彩店时，莫名地有一种要中奖的感觉，于是就走进店内，买了几张面值5元的顶呱刮“中国红”。他说，一开始面对花花绿绿颜值很高的彩票，不知该如何下手，于是就看看票面的名字，

感觉这个“中国红”名字很喜庆，就买了几张。

刮开之后，不断地中奖，他不断地把奖金换成彩票继续刮。就这样，大概在刮到第9张的时候，中奖号码“03”下面的数字居然是100000。他惊呆了，唯恐自己看错了，就拿着彩票让销售员对一下。这一对，果然就对出了10万元头奖。



中奖彩票

## 买了半包刮 刮中“中国红”10万

2020年12月19日，贵州黔东南天柱县05524体彩实体店，一位购彩者刮中顶呱刮“中国红”10万元头奖。

当天傍晚，中奖者欧阳先生吃完饭后下楼散步。他平时有个爱好，就是喜欢利用闲暇去体彩店买买即开票。于是，他走进了所在小区的05524体彩实体店，经过销售员的推荐，挑选了半本5元面值“中国红”。在店内，他开始

刮了起来，没想到的是，刮到这一本的第105号票时，奇迹出现了，该张彩票的“04”号码中出了10万元头奖。

欧阳先生有丰富的刮即开票游戏的经验，他很确信自己中了该款票的一等奖。不过，他认为10万元不是什么不能说的秘密，便与销售员和店内的其他购彩朋友一起分享喜悦。顿时，店内就“炸开了锅”，大家议论纷纷，整个



中奖彩票

小区的居民都被欧阳先生的好运给“征服”了。

## 刮开第一张 刮中“麻辣6”10万

1月18日，广东惠州彩友李先生现身市体彩中心，领走顶呱刮“麻辣6”头奖10万元。

1月17日晚，李先生像往常一样，下班以后走进了惠州市仲恺高新区潼侨镇洋岭村光明小区4411030759体彩店。一直以来，李先生只要有空就来这里碰碰运气。

这天，李先生选了几张平常最爱的顶呱刮经典款“麻辣6”，还打了两张7星彩。李先生一边和代销者攀谈着，一边刮着自己的彩票。没想到，只是刮开的第一张就发现自己中了10万元头奖，他直呼：“难以相信！”

代销者表示，中奖后李先生情绪非常激动，还是在他提醒下

才刮完余下的彩票。冷静下来以后，李先生向代销者了解了领奖程序，并于次日火速兑奖。

李先生是体彩爱好者，平时购买的彩种不少，但投注金额并不大，是个理性购彩者。顶呱刮“麻辣6”是李先生经常买的票种，经常中小奖，没想到这次中了10万元头奖。

●时评

## 爱上顶呱刮的N个理由

■陈敏

与传统的电脑型体育彩票相比，顶呱刮的优势非常突出，如即开即兑、随时随地可以刮、票面精美等。在彩市，每一个被顶呱刮折服的刮迷，都有一段与顶呱刮结缘的故事。爱上顶呱刮，可以有N个理由。

江苏昆山的陈女士日前刮中“中国红”10万。他说自己是体彩顶呱刮的忠实粉丝，理由是即开票玩法简单又好玩，即开即中，不用等待开奖。

贵州天柱县的欧阳先生日前刮中“中国红”10万。他平时有个爱好，就是喜欢利用闲暇去体彩店买顶呱刮即开票。

陕西吴起县的小王日前刮中“巧克力”10万。他说：“体彩顶呱刮票面设计漂亮，玩法简单直接，而且还能马上买马上兑奖，非常方便，我们哥们几个经常会到体彩店刮几张。”

可见，票面精美、玩法简单，即开即兑，是许多顶呱刮爱好者公认的爱上该玩法的理由。

爱上顶呱刮，促销活动自然不能错过。牛年春节将至，顶呱刮新推出的牛年生肖主题即开票——“牛气冲天”“金牛贺岁”“牛”，正在举行促销活动，活动将截止至2月7日。这一波促销活动的奖品很丰厚，提醒广大刮迷们不可错过。